

## DEFINITIEF OVERZICHT COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN VOLKSGEZONDHEID, WELZIJN EN SPORT

Donderdag 24 juni 2021, bij aanvang procedurevergadering 11.15 uur:

- het lid **VAN DEN BERG (CDA)**: verzoek om (bij Europese dossiers) vooraf de voorgenomen inzet bij een consultatie van de minister te ontvangen\*;
- het lid **VAN DER LAAN (D66)**, mede namens de leden Ellemeet (GL) en Kuiken (PvdA): verzoek om een rondetafelgesprek over sekszorg te organiseren\*\*;
- het lid **VAN DEN BERG (CDA)**: verzoek om reactie van de minister op plan van IZZ, PGGM en FWG tegen verzuim en verloop\*\*\*;
- het lid **VAN ESCH (PvdD)**: verzoek om een reactie op het bericht ‘GGD wil koerswijziging: meer geld naar preventie’ \*\*\*\*, te ontvangen voorafgaand aan het commissiedebat Leefstijlpreventie, en het verzoek het commissiedebat Leefstijlpreventie zo snel mogelijk na het zomerreces in te plannen.
- het lid **TELLEGEN (VVD)**: verzoek om een reactie van de minister van J&V (en VWS) op de uitlatingen van de voorzitter van de Regionale Toetsingscommissies Euthanasie (RTE) over de blokkering van de benoeming van een voorzitter van een RTE, gedaan tijdens de aanbieding van het jaarverslag 2020 op 16 juni 2020.
- het lid **WERNER (CDA)**: verzoek om een reactie van de minister van VWS op een brief van bestuurders en projectleiders van elf centra voor levensvragen. Graag hierbij ook aandacht van hoe brief zich verhoudt tot het nieuwe subsidiekader\*\*\*\*\*

---

\* De vorige keer heb ik in procedurevergadering van de commissie VWS m.b.t. een specifiek Europees dossier aangegeven dat ik graag vooraf van de minister hoor wat zijn voorgenomen inzet is voor een consultatie. We kunnen dan namelijk als Kamer daarover nog een mening meegeven. Immers, de input die bij een consultatie wordt gegeven, is de basis voor toekomstige wetgeving. Graag wil dit voorstel agenderen bij commissie-RvW tijdens de procedurevergadering van de commissie VWS.

\*\*Mede naar aanleiding van de initiatiefnota van mevrouw van der Laan waardoor we voor het eerst in de vaste Kamercommissie spraken over intimiteit in de zorg én vanwege de oproep en behoefte uit het veld vanuit cliënten/patiënten en professionals, om meer gesprek over en mogelijkheden te bieden voor sekszorg wil ik graag een rondetafelgesprek organiseren met verschillende experts uit het veld. Met als doel om meer kennis en inzicht te krijgen over dit onderwerp. Wat is het? En wat is het vooral niet? Wat zijn de effecten en de ervaringen uit het veld en hoe wordt er gedacht over eventuele bekostiging? Gedacht kan worden aan experts vanuit de zorg, het onderwijs, de beroepsgroep ‘sekszorgers’ en de Stichting Tirezias. Bij een volgende procedurevergadering zal er een opzet worden gedeeld met de commissie.

\*\*\*[IZZ, PGGM en FWG lanceren ambitieus plan tegen verzuim en verloop - Zorgvisie](#)

\*\*\*\*[GGD wil koerswijziging: ‘Als je meer geld in preventie stopt, liggen ic’s niet vol met mensen met overgewicht’ | Binnenland | AD.nl](#)

\*\*\*\*\*[Reactie Centrum Levensvragen Drechtsteden Gorinchem e.o., mede namens meerdere organisaties, m.b.t. subsidieregeling palliatieve zorg en geestelijke verzorging](#)

Met vriendelijke groet,

Esmeijer, M.E.

plaatsvervangend griffier  
GC Sociaal en Financieel  
Tweede Kamer der Staten-Generaal